

OPPO 电商网站受到消费者青睐

OPPO ENCO BUDS 耳机被抢购



OpPO 开店宣传图案



OPPO ENCO BUDS 蓝牙耳机



模特在展示 opPo 蓝牙耳机

【本报讯】OPPO Store 于去年5月31日正式上线,原来OPPO电商商城的官方应用之一记录了相当多的交易。该交易仅在2021年5月31日记录,直到00:00时记录了2141个订单。对于消费者的赞赏,OPPO Store出人意料地通过闪购向消费者表达了谢意。仅

为Rp.1000盾可获得OPPO A12手机。OPPO印尼公关经理阿尔约(Aryo Meidianto A)说,“对于新的官方商店应用程序来说,这是一个非常棒的数字。”OPPO ENCO Buds耳机支持手机设备,全天候可播放音乐不停!OPPO ENCO Buds配套设备现在已开

始被抢购,因为OPPO ENCO Buds耳机提供一整天的音乐享受和超长的电池寿命。作为真正的无线耳塞机,稳定的无线连接可让这些设备,在您通话时距离您的手机10米左右。蓝牙5.2芯片组在手机和OPPO ENCO Buds蓝牙耳机之间提供稳定的连

接。OPPO ENCO Buds蓝牙耳机具有基于智能DNN模型的降噪功能,它使用智能算法在通话时将人声与背景噪音区分开来。OPPO ENCO Buds蓝牙耳机不仅是通话的理想选择,而且通过8毫米动圈和支持AAC音频编码,在听音乐时也能提供出色的

音质。其他特点是,1.电池续航时间长达24小时,快充15分钟就够了。2.稳定的无线连接,因为OPPO ENCO Buds使用蓝牙5.2芯片组,支持稳定传输模式。OPPO ENCO Buds还支持AAC(高级音频编码),一种具有高频编码率的高清音频传输协议,可以保留更

多声音细节以获得更好的音质。OPPO ENCO Buds蓝牙耳机具有IP54防尘防水等级,以确保设备继续正常运行。除此之外,通过点击一次暂停音乐。双击更改歌曲。三次点击激活游戏模式。触摸并按住以调节音量。BAM/HK

香港财经官员回应七国集团有关最低企业税率建议：香港致力于维持简单税制

新华社香港6月7日电(记者王茜)香港特区政府财政司司长陈茂波7日在出席立法会财经事务委员会会议简报香港整体经济最新状况时表示,香港将致力于维持简单税制,尽量减低受影响

企业的合规负担。陈茂波是针对最近备受关注的七国集团有关全球最低企业税率的声明而作出的回应。七国集团财政部长和央行行长会议4日至5日在伦敦举行,七国集团

成员5日发表声明表示,支持把全球最低企业税率设为15%。陈茂波介绍,经济合作与发展组织与二十国集团过去几年针对经济数字化带来的侵蚀税基及转移利润(BEPS)风

险,与各税务管辖区商讨制订“BEPS 2.0方案”,包括推行全球最低税率及数码税。香港一直积极参与经合组织就“BEPS 2.0方案”的讨论,检视经合组织的“BEPS 2.0方案”对香港营商环境和竞争

力可能造成的影响,并就应对措施提出建议。陈茂波认为,目前看来,七国集团建议的这一税率将会使一些以低税赋吸引投资地区的竞争优势被抵销。香港

须根据国际共识落实“BEPS 2.0方案”,但将致力于维持香港的简单税制,尽量减低受影响企业的合规负担,继续改善香港的营商环境和竞争力。

中国立法拟明确货物由内地进入海南自由贸易港 退还已征收增值税、消费税

新华社北京6月7日电(记者安蓓、刘邓)海南自由贸易港法草案三审稿7日提请十三届全国人大常委会第二十九次会议审议,其中增加规定,货物由内地进入海南自由贸易港,按照有关规定退还已征收的增值税、消费税。2020年12月,十三届全国人大常委会第二十四次会议对海南自由贸易港法草案进行了初次审议。草案二审稿于2021年4月提请十三届全国人大常委会第二十八次会议审议。

在对二审稿进行审议及征求意见的过程中,有些常委会委员、海南省人大常委会和有的部门提出,海南自由贸易港封关运作、简并税制后,内地货物进入海南自由贸易港,应当退还增值税、消费税,否则将导致内地货物与进口货物的税负不平衡,不利于内地货物在海南市场的公平竞争。对此,草案三审稿在相关条文中增加了有关规定。有的常委会组成人员建议在法律中明确海南自

由贸易港的内涵、定位等。建议将草案相关条文修改为:国家在海南岛全岛设立海南自由贸易港,分步骤、分阶段建立自由贸易港政策和制度体系,实现贸易、投资、跨境资金流动、人员进出、运输来往自由便利和数据安全有序流动。有的部门提出,简并税制是海南自由贸易港封关运作的关键环节之一,对于海南自由贸易港建设关系重大,建议进一步细化相关规定。草案相关条

文中增加一款:全岛封关运作时,将增值税、消费税、车辆购置税、城市维护建设税及教育费附加等税费进行简并,在货物和服务零售环节征收销售税;全岛封关运作后,进一步简化税制。有的常委会委员提出,海南自由贸易港应当进一步强调生态安全,坚持可持续发展。草案相关条文增加“制定生态环境准入清单”“防范外来物种入侵”“实现可持续发展”。

新华社惠灵顿6月6日电(记者卢怀谦、郭磊)亚太经合组织(APEC)成员贸易部长视频会议6日结束。会议发表多项声明,承诺将采取贸易便利化措施,促进疫苗和相关产品跨境流动,以抗击新冠疫情和促进经济复苏。此次会议由2021年亚太经合组织轮值主席新西兰主持。与会各方一致认为,贸易在应对疫情影响和促进经济复苏方面的作用至关重要。2021年亚太经合组织贸易部长会议主席、新西兰贸易部长达明·奥康纳指出,在每个人都能免受新冠病毒威胁之前,没有人是安全的。APEC成员占全球国内生产总值比重一半,需通过保持市场开放而不是自我封闭来实现经济繁荣。会后发布的新闻公报说,APEC成员将在以下领域采取行动:取消增加疫苗成本的贸易限制以加快疫苗和相关产品的流动;为海关提供指引,确保疫苗尽快通过港口和机场;消除货运和物流服务壁垒,支持疫苗和相关产品贸易,助力抗击疫情。公报还说,APEC成员贸易部长同意加快实施世界贸易组织贸易便利化协定。促进一系列相关贸易谈判,并着手改革加剧气候危机的化石能源行业补贴制度。此前,亚太经合组织贸易部长与亚太经合组织工商咨询理事会成员举行了视频对话会,探讨疫情应对措施对贸易的影响以及各经济体如何更好抵御未来冲击等话题。

促进疫苗及相关产品流动

APEC贸易部长承诺推动贸易便利化

总台海峽时评

民进党当局借疫苗操弄美台勾连是自寻绝路

美国3名联邦参议员6日“窜访”台湾。在岛内疫情严峻,染疫和死亡人数节节攀升之际,民进党当局竟把一己政治私利置于民众生命健康安全之上,公然开门揖盗,大搞政治操弄,对美方政客摇尾乞怜,对其许诺将捐赠台湾75万剂疫苗感激涕零,如此溜须拍马的丑态让人作呕。黄鼠狼给鸡拜年——没安好心。难道这些美方政客真的“发慈悲”特意送来疫苗?事实上,美台勾连的把戏,根本糊弄不了台湾民众,岛内网友一针见血地指出,“有诚意不是疫苗来就好吗”。明眼人一看便知,所谓“好友”

相赠的75万剂新冠疫苗,对台湾2300万民众来说,根本就是杯水车薪。民进党当局无论怎样耍“大内宣”话术,搞“认知作战”伎俩,吹嘘与某些美方政客关系“铁瓷”,都无法改变这是一出打发叫化子的政治“烟火秀”。司马昭之心路人皆知。民进党当局对美方政客“谦卑谦卑再谦卑”的谄媚做派,足见他们太在乎“洋主子”此时的“加持”了。随着“缺”字成为岛内“流行词”,“超前部署”的谎言被拆穿,台湾新冠肺炎死亡率超过全球平均值,岛内民众的怨气、怒气在不断累积上升,民进党

当局迫切希望借助外力来转移焦点、蒙混过关。然而,把美方政客“窜访”“快闪”表演当成“恩赐”,借此大做文章,熬制忽悠岛内社会的迷魂汤,充其量不过是饮鸩止渴而已。玩火者,必自焚。中国人民维护国家主权和领土完整的坚强意志不容挑战。世界上只有一个中国,台湾是中国不可分割的一部分。我们坚决反对美国与中国台湾地区之间进行任何形式的官方往来,敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定。美方某些政客以“疫苗”为幌子,蓄意给摇摇欲坠的民进党当局撑场子,令其

继续充当遏制中国大陆发展的“棋子”,这样逆时代潮流而动的操弄注定失败,民进党当局也逃不了成为“弃子”的宿命。面对岛内疫情蔓延,民进党当局不好好反省自身的无德无能,反而变本加厉,继续找茬挑事,企图死守“以疫谋独”“倚美抗陆”的烂招愚弄岛内民众,这种将政治操弄凌驾鲜活生命的做法必遭千夫所指、万世唾骂。正告民进党当局,疫苗不可能成为美台暗度陈仓的阴沟小道,操弄美台勾连是自寻绝路。(据中央广播电视总台台海之声)

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6265566, 021-600988 廣告部電郵: guojiribao_kfian@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

迷霧廣告 刊費10次 更便宜

迷你廣告
Mini 01 - Rp.44000
Mini 02 - Rp.88000
Mini 03 - Rp.132000
Mini 04 - Rp.180000

詳情請聯絡廣告部
021-626 5566
021-600 9088

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480
081289992622, 081296000886